

Концерт в Центре коррекционно-развивающего обучения  
**«Музыка—чудесная страна, сколько дарит радости она!»**



5 декабря учащиеся и учителя детской школы искусств №2 им. В.В. Оловникова посетили ребят центра коррекционно-развивающего обучения и реабилитации г. Бобруйска. На этот раз юные музыканты познакомили воспитанников центра со звучанием скрипки и виолончели, фортепиано и гитары, аккордеона и цимбал. Живое общение, инструменты, оживающие в руках ребят, увлеченных творчеством, - что может быть радостней и интересней!

Как здорово, что такие встречи, наполненные теплом и музыкой, стали замечательной традицией!



